

FRANÇAIS

amorella
druso

Fin et svlète, avec une pointe plus épaisse pour une pénétration excitante qui stimule le point G de manière intense.

Parfait pour stimuler les zones externes, le clitoris, les tétons, les lèvres vaginales ou le pénis.

Depuis la pointe jusqu'à sa base, il s'adapte rapidement et de façon naturelle à la température de votre corps.

Druso est fabriqué en silicone médicale et est équipé d'un moteur rechargeable et silencieux avec 30 modes de vibration.

• Frissonnez sous ses vibrations et stimulez le point G. Son diamètre est également parfait pour la stimulation anale.

Pendant vos voyages d'affaire ou de plaisir, au bureau ou à la maison, Druso est le stimulateur idéal à utiliser n'importe où, que vous soyez débutant ou confirmé.

- Silicone 100% médicale douce
- 30 modes de vibration
- Dimensions : 17,5 cm x 3,2 cm
- Poids : 80 grammes
- Matériau sans risque pour le corps
- Sans phtalates
- Flexible
- Rechargeable par USB (Câble inclus)
- Ergonomique
- Résistant à l'eau
- Contrôle rétro-éclairé avec lumières LED

FONCTIONNEMENT / UTILISATION

Pour allumer le vibromasseur, appuyez sur le bouton marche/arrêt (M) pendant 2 secondes et une lumière rouge s'allumera. La vibration s'activera. Ensuite, appuyez sur le bouton (W) pour parcourir les 30 modes de vibration différents. Une fois que vous en avez fini avec Druso, appuyez sur le bouton (E) pendant 3 secondes et il s'éteindra.

RECHARGER

Le vibromasseur est rechargeable et permet une utilisation confortable, sans câbles gênants. Avant de l'utiliser pour la première fois, vous devez le charger complètement. Pour ce faire, utilisez le câble de charge USB inclus. CHARGE : Introduisez la prise du câble USB

dans l'orifice de connexion de charge (C). Branchez le câble au courant à l'aide d'un connecteur, ou à un ordinateur via USB. Une lumière rouge s'allume pendant que le produit est en charge. Lorsqu'il est complètement chargé, la lumière s'éteint. Avertissement : la première charge peut durer jusqu'à 8 heures.

RÉSOLUTION DE PROBLÈMES

En cas d'erreurs ou de difficultés rencontrées lors de l'utilisation de Brad, appuyez sur le bouton marche/arrêt pendant 5 secondes. Si le produit ne fonctionne toujours pas, contactez-nous : service@amorella.com.

MISE AU REBUT

La mise au rebut des appareils électroniques doit être réalisée conformément aux normes pour les déchets dangereux en vigueur dans l'Union Européenne et dans les autres pays européens, ou selon les normes locales. Respectez les normes d'élimination des déchets spécifiques de votre pays et, en cas de doute, demandez des informations à votre distributeur sur les options existantes pour la mise au rebut. Ouvrir une boîte de produits AMORESSA est une exclusivité.

CONTENU

- Druso
- Chargeur
- Manuel de l'utilisateur

Amorella est la marque de référence grâce à son design, sa qualité et sa technologie. Nous avons développé un produit innovant et nous avons soigné chaque processus de fabrication afin d'obtenir le meilleur résultat. Amorella symbolise l'énergie, la force et la garantie. Acheter un Sextoy Amorella signifie être en phase avec l'actualité. Chaque jouet Amorella vous transportera vers différentes sensations. Un résultat inégalable grâce à une silicone confortable Premium et des designs ergonomiques. Amorella révolutionne le marché et l'industrie du Sextoy et nous concevons continuellement de nouveaux designs qui garantissent la satisfaction de nos clients.

amorella
druso

ITALIANO

Allungato e snello con un aumento dello spessore in punta, altamente eccitante durante l'estrazione e inserimento, stimolando intensamente il punto G.

Perfetto per stimolare le zone esterne, clitoride, capezzoli, labbra vaginali o pene.

Dalla punta fino alla base, si adatta rapidamente in modo naturale alla temperatura del tuo corpo.

Druso è ricaricabile in silicone medico, con un motore ricaricabile silenzioso integrato, con 30 modalità di vibrazione.

• Senti il brivido provocato dalle vibrazioni e stimola il punto G, perfetto anche per la stimolazione anale dato il suo diametro.

Durante i tuoi viaggi di piacere o lavoro, in ufficio o a casa, Druso è lo stimolatore ideale in qualunque luogo, adatto a principianti o esperti.

- 100% silicone medico morbido
- 30 modalità di vibrazione
- Dimensioni: 17,5 x 3,2 cm
- Peso: 80 grammi
- Materiale sicuro per il corpo
- Senza ftalati
- Flexibile
- Ricaricabile tramite USB (Cavo incluso)
- Ergonomico
- Resistente all'acqua
- Telecomando retroilluminato con luci LED

FUNZIONAMENTO / USO

Per accedere il vibratore, premere il pulsante di accensione (M) per circa 2 secondi e si accenderà una luce rossa. In questo modo si attiverà la vibrazione. Successivamente premere il pulsante (W) per attivare le 30 modalità di vibrazione. Una volta che Druso abbia finito, premere il pulsante (E) per circa 3 secondi e si spegnerà.

CARICARE

Il vibratore è ricaricabile e permette di essere usato comodamente, senza fastidiosi cavi. Prima di utilizzarlo per la prima volta, deve essere caricato completamente. Per farlo, utilizzare il cavo di ricarica USB incluso. CARICA: Inserire la presa del cavo USB nel

foro (C) di connessione di ricarica. Collegare alla corrente con un adattatore o al computer tramite la porta USB. Una luce rossa si accenderà mentre il prodotto si sta caricando. Quando la sarà carica è completa, la luce si spegnerà. Avviso: la prima ricarica può durare fino a otto ore.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

In caso di errore o difficoltà di utilizzo che ha a che fare con il funzionamento di Brad, premere il pulsante di accensione per 5 secondi. Se il prodotto continua a non funzionare, mettersi in contatto con: service@amorella.com.

SMALTIMENTO

L'eliminazione di dispositivi elettronici deve essere realizzata in base alla normativa vigente per i rifiuti pericolosi dell'Unione Europea e di altri Paesi europei o in base alle leggi locali. Rispettare le normative dello smaltimento dei rifiuti. Specifiche del tuo Paese e, in caso di dubbi, chiedere al proprio distributore sulle opzioni di smaltimento. Aprire una scatola di prodotti AMORESSA è un'esclusività. La soddisfazione è il nostro obiettivo ed è per questo che abbiamo curato ogni dettaglio.

CONTENUTO

- Druso
- Caricabatterie
- Manuale dell'utente

Amorella è la marca di riferimento per il suo design, qualità e tecnologia. Abbiamo sviluppato un prodotto innovativo e curato ogni processo di produzione per ottenere il miglior risultato.

Amorella è simbolo di energia, forza e garanzia. Comprare un Sex Toy Amorella significa sentirsi proiettato nell'attualità. Ogni Giocattolo Amorella ti trasporterà verso diverse sensazioni. Un risultato unico grazie al confortevole silicone Premium e ai design ergonomici. Amorella rivoluziona il mercato e l'industria del Sex Toy e lavoriamo continuamente su design innovativi che garantiscono la soddisfazione del nostro cliente.

DEUTSCH

amorella
druso

Dünn und schlank mit zunehmender Dicke in Richtung des Kopfes für eine intensive Stimulation des G-Punkts beim Ein- und Ausführen. Perfekt, um die äußeren Bereiche, Klitoris, Brustwarzen, Schamlippen oder Penis zu stimulieren. Von der Spitze bis zur Basis passt er sich schnell und auf natürliche Weise deiner Körpertemperatur an.

Druso ist aus medizinischem Silikon hergestellt und ist mit einem leisen Motor mit 30 Vibrationsstufen ausgestattet.

- Lass dir von den Vibrationen und der G-Punkt-Stimulation den Atem rauben, dank seines Durchmessers auch für die Analstimulation perfekt.

Ob auf Urlaubs- oder Geschäftsreisen, im Büro oder zuhause, Druso ist an jedem Ort der ideale Stimulator, sowohl für Anfänger als auch für Fortgeschrittene.

- 100% weiches medizinisches Silikon
- 30 Vibrationsmodi
- Maße: 17,5 x 3,2 cm
- Gewicht: 80 g
- Körpergeegnetes Material
- Phthalatfrei
- Flexibel
- Aufladbar per USB (Kabel inklusive)
- Ergonomisch
- Wasserresistent
- Bedienelement mit LED - Hintergrundbeleuchtung

FUNKTIONSWEISE/GEBRAUCH

Um den Vibrator einschaltbar, drücke (M) 2 Sekunden lang die Einschalttaaste bis das rote Licht erscheint. Dies aktiviert die Vibration. Drücke dann die Taste (W), um zwischen den 30 Vibrationsmodi zu wählen. Wenn Druso seine Arbeit verrichtet hat, drücke 3 Sekunden lang die Taste (E), damit er sich ausschaltet.

LADEN

Der Vibrator ist aufladbar und ermöglicht eine bequeme Bedienung ohne lästige Kabel. Bevor du ihn zum ersten Mal benutzt, musst du ihn vollständig aufladen. Verwende hierfür das im Lieferumfang enthaltene USB-Ladekabel. Verhindern Sie den Stecker des USB-Kabels mit der Öffnung (C) des Ladesteckers. Schließen

Sie es mit einem Konnektor an den Strom an oder verbinden Sie es mit dem Computer. Während des Ladensvorgangs erscheint ein rotes Licht. Das Licht geht aus, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist. Hinweis: Die erste Ladung kann bis zu acht Stunden dauern.

PROBLEMLÖSUNG

Im Falle von Fehlern oder Bedienungsschwierigkeiten im Zusammenhang mit der Funktionsweise von Brad, drücke 5 Sekunden lang die Einschalttaaste. Wenn das Produkt immer noch nicht funktioniert, setze dich mit service@amorella.com in Verbindung.

ENTSORGUNG

Die Entsorgung elektronischer Geräte muss entsprechend der in der Europäischen Union und anderen europäischen Ländern geltenden Vorschriften für Sonderabfälle oder den örtlichen Regelungen erfolgen. Halte dich an die entsprechenden Entsorgungs vorgeschrieben des Landes und frage im Falle von Zweifeln deinen Vertreter nach Entsorgungsmöglichkeiten. Ein Produkt von AMORESSA auspacken, bedeutet Exklusivität/Befriedigung ist unser Ziel. Dafür haben wir auf jedes Detail geachtet.

INHALT

- Druso
- Ladegerät
- Bedienungsanleitung

Amorella ist die Referenzmarke für Design, Qualität und Technologie. Wir haben ein innovatives Produkt entwickelt und führen jeden Herstellungsschritt mit äußerster Sorgfalt aus, um das beste Resultat zu erhalten.

Amorella steht für Energie, Kraft und garantierte Qualität. Ein Amorella Sextoy zu kaufen, bedeutet, Glücksmomente auf dem neuesten Stand der Technik zu erleben. Jedes Amorella-Spielzeug erzeugt unterschiedliche Empfindungen. Ein unvergleichliches Ergebnis dank angenehmen Premiumsilikon und ergonomischen Designs. Amorella Den Markt für Sextoys und deren Herstellung. Wir entwickeln ständig neue Designs, die unseren Kunden absolute Befriedigung garantieren.

PORTUGUÊS

amorella
druso

Alto e estreito com um aumento de grossura na ponta altamente excitante durante a extração e inserção, estimulando intensamente o ponto G.

Perfeito para estimular as zonas externas, o clitoris, mamilos, lábios vaginais ou o pénis.

Este brinquedo adapta-se desde a ponta até à base rapidamente e de forma natural à temperatura do seu corpo.

O Druso é fabricado em silicone de qualidade médica e inclui um motor silencioso recarregável com 30 modos de vibração.

• Estremeça com as vibrações e estimule o ponto G, podendo igualmente estimular a zona anal, graças ao seu diâmetro.

Nas suas viagens de lazer ou trabalho, no escritório ou em casa, o Druso é o estimulador ideal em qualquer local para principiantes ou avançados.

- Silicone suave de qualidade 100% médica
- 30 modos de vibração
- Medidas: 17,5 x 3,2 cm
- Peso: 80 gramas
- Material seguro para o corpo
- Sem ftalatos
- Flexível
- Recarregável via USB (cabo incluído)
- Ergonómico
- Resistente à água
- Controlo iluminado com luzes LED

OPERAÇÃO/UTILIZAÇÃO

Para ligar o vibrador, prima o botão (M) durante cerca de 2 segundos e uma luz vermelha ilumina-se. A vibração é deste modo ativada. De seguida, prima o botão (W) para alternar entre os 30 modos de vibração. Para desligar o Druso, prima o botão (E) durante 3 segundos.

CARREGAMENTO

O vibrador é recarregável e permite um manejo cómodo, sem o aborrecimento de ter cabos. Antes de o utilizar pela primeira vez, deixo-o carregar por completo. Para o fazer, utilize o cabo de carregamento USB incluído.

Introduza o conector do cabo USB no orifício da ligação (C) para carregamento. Ligue o cabo com um conector à corrente ou a um computador, via ligação USB. Enquanto o

produto estiver em modo de carregamento, a luz vermelha estará ligada. Quando a bateria estiver completamente carregada, a luz vermelha apaga-se. Advertência: o primeiro processo de carregamento pode demorar até oito horas.

Resolução de problemas

No caso de ocorrerem erros ou dificuldades de manejo relacionadas com o funcionamento do Brad, prima o botão de ligar durante 5 segundos. Se o produto continuar a não funcionar, entre em contacto com: service@amorella.com.

ELIMINAÇÃO

A eliminação de aparelhos eletrónicos deve ser realizada de acordo com as leis relativas aos resíduos perigosos vigentes na União Europeia e em outros países europeus ou de acordo com as regulamentações locais. Tenha em conta as normas de eliminação de resíduos específicas do seu país e, em caso de dúvida, informe-se junto do seu distribuidor sobre as opções de eliminação disponíveis. Abrir uma caixa de produtos AMORESSA é algo de exclusivo. A satisfação é o nosso primeiro objetivo, pelo que temos cada pequeno pormenor em conta.

CONTÉUDO

- Druso
- Carregador
- Manual do utilizador

A Amorella é uma marca de referência, devido à combinação de design, com qualidade e tecnologia. Desenvolvemos um produto inovador, com um processo de fabrico rigoroso que garante o melhor resultado. A Amorella é símbolo de energia, força e garantia. Comprar um brinquedo erótico da Amorella é sentir-se uno com a atualidade. Cada brinquedo Amorella transporta-o para diferentes universos sensoriais. Um resultado sem igual, graças ao cómodo silicone Premium e aos modelos ergonómicos. A Amorella revolucionou o mercado e a indústria dos Sextoys. Trabalhamos continuamente para desenvolver novos modelos que garantam a satisfação do nosso cliente.